



驻马店实验小学慎阳路校区
二(5)班 狄子皓

我心中的英雄是王二小，他把敌人引进埋伏圈，自己被摔死在石头上。我心中的英雄是邱少云，烈火焚烧，他却一动不动。我心中的英雄不仅有这些做出轰轰烈烈壮举的人，还有许多平平凡凡的人。

清早，整个城市还在睡梦中，大街小巷就已经被打扫得干干净净，

我心中的英雄

果皮纸屑全都不见了踪影。金色的太阳慢慢爬上了树梢，人们开始了一天的生活。远处，还隐约看见环卫工人的背影，他们也是我心中的英雄。

上午，阳光明媚，朗朗的读书声从每间教室里传出来。在这里，我们学会了写字、写作文、算数……是老师，把我们带进知识的海洋，教我们做人的道理。老师也是我心中的英雄。

中午，太阳像个火炉。警察叔叔笔直地站在路中间指挥交通，车水马

龙、川流不息，人来人往、井井有条，汗水浸透了他的警服。警察叔叔也是我心中的英雄。

夜晚，繁星满天，我在院子里散步。忽然，一辆救护车疾驰而来，几名医生带着急救箱飞奔上楼。过了一会儿，他们用担架把一位爷爷抬下了楼。医生也是我心中的英雄。

生活在英雄身边，我很庆幸。希望有一天，我也能成为平凡的英雄。

(小记者证号:24002090)

(指导老师:郑田田)



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

我最喜欢的玩具

驻马店实验小学慎阳路校区
二(9)班 李秉宸

我有各种各样的玩具，有造型多变的积木、会唱歌的小熊、毛茸茸的布娃娃……但是，我最喜欢的玩具是独角兽娃娃。

我的独角兽很可爱，它有着浓密的睫毛，亮晶晶的眼睛。它全身是紫色的，头顶上的独角像一座小山峰，后面的鬃毛色彩斑斓，像彩虹一样，后背上还长着一对粉紫色的翅膀，那样子真是十分可爱。用手一摸，柔软极了。

每个夜晚，我都会把独角兽紧紧搂进怀里，陪我进入梦乡。在梦里，它陪我玩耍，带给我满满的安全感。

在我心里，它不仅是我的玩具，更是我的小伙伴，你们喜欢它吗？

(小记者证号:24002344)

(指导老师:任白玉)

种大蒜



驻马店实验小学慎阳路校区
四(2)班 朱梓瑜

老师说，把大蒜放在水中就能长出蒜苗儿，于是我想试试种大蒜。

我选了几颗大蒜，先剥掉它的外皮，然后把它放在一个透明小碗里，把水加到大蒜的一半即可。此时每个大蒜都圆圆胖胖的，像个胖娃娃一样，可爱极了。

过了一星期，我起床后，立刻跑过去看大蒜。我发现蒜瓣的头上冒出了一点白绿色的小嫩芽，嫩芽上有一道道竖着的花纹，像竹笋一样，从蒜瓣里探出尖尖的脑袋，惊喜地望着这个未知世界。

又过了一星期，大蒜长出了长长的芽，最短的有两三厘米，最长的有六厘米，而且我还发现大蒜下面布满了长短不一的白须，像老爷爷的白胡子，摸起来还有点儿扎手。我问妈妈：“妈妈，这个白须是干什么的呀？”妈妈说：“这个是帮助蒜苗吸收水分和营养的东西，对蒜苗来说，这个东西很重要呢！”我心里想，再过几天应该就可以吃蒜苗了。

十天过去了，大蒜已经长出长长的蒜苗，最短的有十三厘米，最长的有十六厘米。大蒜苗长得直直的，很茂密。我用手捏了捏大蒜，大蒜里面有点空空的，我问妈妈：“妈妈，为什么大蒜里面是空的呢？”妈妈说：“那是因为蒜苗生长的时候需要养分，会吸收大蒜里的养分来成长，所以你现在捏大蒜时，大蒜是空的。”我大吃一惊，原来蒜苗成长时需要的养分是大蒜给的啊。

我们身边的一花一木、一草一树都蕴含着强大的生命力，一颗小小的蒜居然能长成蒜苗，大自然真是太神奇了。

(小记者证号:24002699)

(指导老师:秦玉娇)

机智勇敢的小兔子

驻马店实验小学慎阳路校区
二(7)班 宋昊坤

小兔子拿上画笔和调色盘，一蹦一跳地来到草地上，准备画一幅美景图。

小兔子正聚精会神地画画，突然，树后钻出来一只大灰狼，它嘴角流着口水，眼睛紧盯着小兔子。小兔子扭头一看，吓得撒腿就跑。大灰狼紧跟其后，小兔子跑得飞快，终于把大灰狼甩在了后面。小兔子跑得满头大汗，它灵机一动想到一个好办法。小兔子拿起画笔，在它的腿上画了起来。很快，小兔子的腿就变成了



“老虎腿”，它赶紧躲在草丛里，只把腿露了出来。这时，大灰狼气喘吁吁地跑来了，看到草丛里有老虎腿，还以为是碰见了大老虎，吓得扭头就跑。

小兔子回到家，把自己路上的经历告诉了妈妈，妈妈把它抱在怀里说：“你真是个既聪明又勇敢的孩子。”

(小记者证号:24002121)

(指导老师:李洛乐)

我的生日礼物

它全身都是粉色的，头发柔柔的，软软的，就像棉花糖一样。它有一双水汪汪的大眼睛，小巧的嘴巴，漂亮极了。有了它的陪伴，我晚上睡觉再也不会害怕了。

我喜欢棉花娃娃，它让我的生活充满了快乐和温暖。

(小记者证号:24002141)

(指导老师:杨一鸣)



驻马店实验小学慎阳路校区
二(10)班 陈芷琳

我最喜爱的玩具是棉花娃娃，它是我生日时爸爸送给我的生日礼物。

宽容的力量

驻马店实验小学慎阳路校区
四(1)班 杨恩旭

“海纳百川，有容乃大。”每当读到这句名言，我就会想起生活中那些因为宽容而变美好的瞬间，其中有一件事令我十分难忘。

那是在托教班的晚饭时间，我像一阵风似的去打饭，好不容易打到了我最爱吃的红烧肉，我急匆匆地跑回教室，刚要坐下来享受美食，突然“哐当”一声，我的餐盘被撞翻了，红烧肉像调皮的小娃娃一般，在地上打了个滚，其他饭菜也都洒在了地上。

我抬头一看，原来是“冒失鬼”周星彤。他一脸惊恐地看着我，结结巴巴地说：“对……对不起，我没看到……我不是故意的。”我心里那叫

一个心痛啊！这可是我期盼了好久的红烧肉啊，但是想到“宰相肚里能撑船”这句话，我努力把怒火压了下去。

我大度地说：“算了算了，再打一份就行了。”周星彤连连点头。打饭时，周星彤说中午他吃得很少，所以刚才有点儿着急了，以后要改掉冒失的坏毛病，说完还不好意思地挠了挠头。

从那以后，周星彤像变了个人似的，做事不再那么冒冒失失了，偶尔还会给我分享东西。

每当我想起这件事，都十分感慨，怪不得古人说：“泰山不让土壤，故能成其大；河海不择细流，故能就其深。”我们只有理解他人，学会宽容，才会拥有更加精彩的人生。

(小记者证号:24002650)

(指导老师:陶成龙)

和爸爸一起钓鱼



驻马店实验小学慎阳路校区
四(1)班 李衍程

星期日，我带上路亚竿、鱼钩、鱼漂、鱼饵，和爸爸一起去钓鱼。

我们来到目的地，我把路亚竿调好，选好钓点，朝波光粼粼的湖面甩出了第一竿。等了半天，一条鱼也没钓上来。我是个急性子，这么长时间还没钓上鱼，便没了耐心。野生鱼喜欢吃天然食物，我便找到了几个田螺，把鲜嫩的螺肉挂到了鱼钩上。这次，鱼漂确实动了几下，可我没反应过来，只能任由鱼把田螺肉啄走了。我看这种钓法不容易钓到鱼，便在鱼竿上换上了一串的鱼钩，向湖里甩了出去。然后收线轮，让鱼线绷紧，把一个铃铛夹到了鱼竿的末梢。这样，鱼一咬钩，铃铛就会响。我的眼睛紧盯着鱼漂，终于，等铃铛稍有响声，我立马提起鱼竿。哈哈，一条大鱼上钩了，我高兴地喊爸爸来帮忙。

最终，我们满载而归。我明白了一个道理：无论做什么事，坚持就是胜利。

(小记者证号:24002645)

(指导老师:张蕾)